
Notulen vergadering 2 juni 1998 
 
De president opent de vergadering om 20.00 uur. Het opkomstpercentage bedraagt 64%. Er zijn 4 
pm ers aanwezig. 
 
Wegens afwezigheid van de secretaris worden de notulen van de vergadering van 5 mei 
voorgelezen door de vicevoorzitter. De notulen worden goedgekeurd. 
 
Mededeling wordt gedaan van het overlijden van Mien Rasch. Een aantal leden zijn aanwezig 
geweest bij de uitvaart. 
 
Dick de Bruin en Gerard Hehenkamp worden gedecoreerd met chevron voor 25 respectievelijk 
20 jaar lidmaatschap. In de consternatie verwisselt de president de chevrons, maar gelukkig merkt 
Dick de Bruin tijdig op dat hem de 25 jaar onderscheiding toekomt, waarna Gehard Hehenkamp 
gelaten zijn chevron afstaat met nog wel de opmerking: O, maar “made in China”.  
 
Een aantal rondjes worden reeds aangekondigd vanwege recent gevierde verjaardagen. De 
stemming zit er al bij voorbaat weer in. 
 
De diverse commissies rapporteren: 
 
- Millennium: eind deze maand 3de nieuwsbrief. Benadering sponsoren en kaartverkoop gaat van 
start. 
- Jeugdcommissie: de 4 jongeren die onze club uit zal zenden komen a.s. zaterdagmiddag bijeen 
bij Dick de Bruin voor nader overleg en instructie. 
- Ledencommissie: Overleg heeft plaats gevonden met de aanstaande gouverneur, Jaap Vreeken. 
Er bestaan geen bezwaren wanneer er leden toetreden uit de gemeente Bergh. Wel graag steeds 
vooraf even melden bij LC De Liemers. 
  
Na een uitgebreide discussie over de financiële situatie bij LC Doetinchem - het minimaal komen 
tot een sluitende begroting - de hoge afdracht naar Oak Brook - wordt uiteindelijk unaniem 
besloten tot een contributieverhoging van fl. 50,-- per jaar.  
Een eerder voorstel om de contributie te verhogen met de kosten van de taphap wordt 
ingetrokken. 
Het blijkt dat onze penningmeester een uitstekende voorspeller is: Direct na het besluit tot 
contributieverhoging deelt hij glunderend de nieuwe verhoogde contributienota’s 1999/2000 uit?! 
 
Rondvraag: 
Gehard Hehenkamp vraagt om meer/betere communicatie tussen de leden. Bij 
ziekte/ziekenhuisopname e.d. bijvoorbeeld een telefoonronde. De president wil dit delegeren aan 
de Ledencommissie, daar dit wel-en wee tot het takenpakket van deze commissie behoort.  
 
Dick de Bruin doet alvast melding van de ernstige gezondheid situatie van Jan Doedens. Jan is 
geestelijk erg achteruitgegaan. Hij is op dit moment weer uit het ziekenhuis ontslagen en ligt 
thuis. Hij is vrijwel niet meer aanspreekbaar.  
 
Marnix Jansen Venneboer meldt dat bij het bezoek destijds aan Sterpolis er een prijsvraag is 



gehouden. Hij had hedenavond de prijs willen uitreiken, maar de prijswinnaar blijkt niet 
aanwezig te zijn. Derhalve op de volgende vergadering hopelijk de prijsuitreiking. Misschien een 
stimulering om allen dan aanwezig te zijn. 
 
De conventie in Apeldoorn zal worden bezocht door Dick de Bruin, Cors Simons en Hans 
Kietselaer. 
 
Na een korte pauze (met enige aangeboden verjaardag drankjes en daarbij horende huldezang) 
volgt een relaas over verleden, heden en toekomst van ons lid Koos Kuiper. 
 
Geboren in Ter Apel, gezin met 6 kinderen, maar liefst 9 keer verhuist in Ter Apel.  
Lager school - Mulo - Rijks HBS (Koos Witkop blijkt op dezelfde Ter Apelse Rijks HBS te zijn 
geweest). Boekje historie Ter Apel doet de ronde (een groot aantal boekjes, prenten, foto’s, e.d. 
zullen nog volgen). 
Zonder diploma, op 16jarige leeftijd ambtenaar. Via studie op de Bestuursschool te Groningen 
verder opgeklommen in het ambtenaren apparaat - kort onderbroken voor Dienstplicht bij de 
Marine te Den Helder. 
Carrière via Gemeente Hengelo (Gld), Rheden, Didam, Zevenaar - onderbroken door een periode 
als zelfstandige (sigarenwinkelier) te Didam - Doetinchem naar de Regio Achterhoek. In zijn 
ambtelijke tijd heeft Koos rechten (publiekrecht) in Nijmegen gestudeerd (1980). 
Medio augustus maakt hij de overstap naar het bedrijfsleven: projectontwikkelaar bij Planform.   
 
Koos Kuiper heeft vele hobby’s waaronder in willekeurige volgorde: Voorzitter Orion, Raadslid 
Gemeente Doetinchem (voor de 2de periode) voor het CDA (fractie voorzitter), Voorzitter 
Tennisvereniging en oud lid Ronde Tafel en sinds 1998 lid van onze club. Een boeiend betoog 
van een boeiend persoon! 
 
H. Drost, 
secretaris 


